



ВІД СУБОТИ ДО СУБОТИ

НАШ КАЛЕНДАР

20 СЕРПНЯ - Всесвітній день бездомних тварин.
23 СЕРПНЯ - Європейський День пам'яті жертв сталінізму і нацизму.
 - День Державного Прапора України.
 - День міста Луцьк.
 - День міста Харків.
 - Міжнародний день пам'яті жертв работоргівлі та її ліквідації.
24 СЕРПНЯ - День незалежності України.
 - День народження картопляних чіпсів.

ІМЕННИКИ ТИЖНЯ

20 СЕРПНЯ - Митрофан, Дементій, Пимен.
21 - Григорій, Зосим, Мирон, Омелян.
22 - Олексій, Дмитро, Фотій, Матвій, Антон.
23 - Роман, Лаврентій.
24 - Олександр, Максим, Федір, Василь.
25 - Памфіл, Фотій, Олександр.
26 - Максим, Тихон, Іполит.

ПЕРШІ В СВІТІ

УкРАЇНЦІ, а саме конструкторське бюро Антонова, розробили літак із найбільшою у світі вантажопідйомністю - Ан-225 "Мрія". Спочатку він проектувався для транспортування космічних кораблів. Наразі "Мрія" виконує комерційні вантажні перевезення.

Автор першої в світі конституції - український політичний і громадський діяч Пилип Орлик. 5 квітня 1710 р. його обрали гетьманом Запорізького війська. У цей же день Пилип Орлик оголосив "Конституцію прав і свобод війська Запорізького". У США Конституцію прийняли в 1787 р., у Франції та Польщі - тільки в 1791 р.

Перший рамковий вулик винайдено в Україні у 1814 р. Петром Прокоповичем. Україна в останні роки вповнено зберігає місце в трійці світових лідерів з виробництва меду, випереджаючи країни Європи за обсягами виробництва меду в кілька разів. Україна є одночасно першою в світі з виробництва меду на душу населення (1,5 кг).

В Україні найбільші в світі запаси марганцевої руди - 2,3 млрд. т, або близько 11 % від усього світового запасу.

Перша газова лампа винайдена у м. Львові працівниками аптеки "Під золотою зіркою" Ігнатієм Лукасевичем та Яном Зехом у 1853 р. Того ж року у львівському шпиталі провели першу хірургічну операцію при освітленні газовою лампою. Згодом її представили на міжнародній виставці у Мюнхені. Винахід був відзначений спеціальною грамотою.

ЦІКАВІ ФАКТИ

ПРО БОРЦІВ ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ УКРАЇНИ

В'ячеслав ЧОРНОВІЛ (1937-1999 рр.) у 1988 році разом з соратником Михайлом Горинем дав інтерв'ю закордонній журналістці Марті Коломієць, після чого проти них була розгорнута кампанія вигнання їх з СРСР. Однак дисиденти звернулися до урядів усіх держав, щоб їх не приймала жодна країна.

Роман ШУХЕВИЧ (1907-1950 рр.) Після звільнення з ув'язнення у польському концтаборі в 1937 році Роман Шухевич, незважаючи на дві вищі освіти, не міг влаштуватися на роботу. Тому майбутній командир УПА вирішив створити власний бізнес і заснував фірму "Фама" - першу українську рекламну компанію в Галичині. Ця фірма стала легальним прикриттям для діяльності ОУН. Працівниками "Фама" були переважно члени ОУН, у тому числі колишні політ'язні, яким також важко було влаштуватися на роботу. Завдяки грамотному управлінню компанія швидко розрослася і забезпечила власнику чималі прибутки.

Андрій ШЕПТИЦЬКИЙ (1865-1944 рр.) різко виступив проти штучного голоду в Україні 1932-1933 рр. (Пастирське послання "Україна в передсмертних судорогах") та нищення польським урядом православних церков. Засуджуючи переслідування євреїв, звертався у 1941-42 рр. з протестом до керівника СС Генріха Гімлера проти нищення єврейського населення у Галичині. Велика кількість євреїв переховувалася у монастирях та митрополичій резиденції у Львові.

Степан БАНДЕРА (1909-1959 рр.) очолив відділ пропаганди ОУН у 22 роки, у 23 - став заступником Крайового Провідника, а в 24 - очолив Провід.

Ліна КОСТЕНКО (нар. 1930 р.) відмовилась від звання Героя України, відзначивши: "Політичної біжутерії не ношу!"

Дмитро ДОНЦОВ (1883-1973 рр.) Популярність Дмитра Донцова в українському націоналістичному русі була настільки великою, що в ОУН розглядалася думка про те, щоб надати йому повноваження президента України в уряді Ярослава Стецька, який проголосив Українську незалежність у Львові 30 червня 1941 року. Це підтверджує документ німецької служби безпеки за №12 від 4 липня 1941 року.

Симон ПЕТЛЮРА (1879-1926 рр.), будучи не тільки державним діячем, але також літератором і журналістом, ніколи не писав про своє життя - ні спогадів, ні записок. Його особисте життя досі залишається таємницею.

Василь СТУС (1938-1985 р.р.) Адвокатом на другому судовому процесі Василю Стусу було призначено Віктора Медведчука - экс-голови адміністрації президента Кучми, кума Володимира Путіна та лідера проросійської організації "Український вибір".

З ІСТОРІЇ

ПЕРШИЙ ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Надзвичайне і позачергове засідання Верховної Ради УРСР 24 серпня 1991 року було скликане через три дні після придушення путчу консервативних сил Радянського Союзу, які прагнули повернути СРСР без демократичних перетворень і "перебудови". Бурхливе та емоційне засідання з перервами тривало до пізнього вечора. У залі були присутні 363 депутати з 450.

"Виходячи із смертельної небезпеки, яка нависла над Україною у зв'язку з державним переворотом в СРСР 19 серпня 1991 року, продовжуючи тисячолітні традиції державотворення на Україні, виходячи з права на самовизначення, передбаченого Статутом ООН та іншими міжнародно-правовими документами, здійснюючи Декларацію про державний суверенітет України, Верховна Рада Української Радянської Соціалістичної Республіки урочисто проголошує незалежність України та створення само-

стійної української держави - **УКРАЇНИ**", - зачитав після тривалого обговорення Леонід Кравчук. Акт проголошення незалежності України підтримало 346 депутатів, у тому числі комуністи, які були присутні в парламенті. Лише один був проти, інші утрималися.

Депутати у залі зустріли результати голосування бурхливими оплесками. Частина з них вийшла на мітинг перед будівлею парламенту, де злилася в ейфорії зі збудженням натовпом, а Рада почала приймати перші рішення незалежної України. Депутати в той день вирішили провести департизацію правоохоронних органів, підпорядкувати всі військові формування на території республіки Верховній Раді, утворити Міністерство оборони та приступити до створення власних Збройних Сил. Також парламентарі націоналізували усі підприємства союзнного підпорядкування та доручили Кабміну, Нацбанку та комісії Ради приступити до створення власної грошової

одиниці.

Останнє, що зробили депутати у той день, - ухвалили звернення до парламенту та президента РРФСР, у якому "щиро подякували" їм за "героїчні дії по захисту свободи і демократії" під час путчу і висловили впевненість у тому, що "вікові традиції взаємодітримки прогресивних сил України і Росії і надалі міцнітимуть". В'ячеслав Чорновіл запропонував внести до парламентської зали синьо-жовтий прапор, з яким українці стояли на барикадах біля російського Білого дому, а також підняти національний прапор над куполом парламенту. Під оплески депутатів о 9-й вечора опозиціонери внесли державний прапор, хтось співав "Ще не вмерла Україна". Після закінчення засідання депутати-опозиціонери зібралися біля трибуни та заспівали гімн Українських січових стрільців "Ой, у лузі червона калина". Мітингувальники під Радою теж підхопили цю пісню.



З Днем Незалежності, Україно!

ДОСЛІДЖЕННЯ

СКІЛЬКИ УКРАЇНЦІВ ЖАЛКУЄ ЗА СРСР?

Через 20 років після проголошення незалежності і проведення грудневого референдуму соціологи запитали громадян, чи підтримали б вони референдум про незалежність сьогодні. Як свідчать дослідження Інституту соціології НАН України та центру "Демократичні ініціативи", незалежність підтримали б 47 % українців (дані 2011 року) проти 91 % в 1991 році. За даними опитування, у 2011-у про розпад СРСР жалкує понад 47 % українців, у той час як у 1994 році число тих, хто бажав повернутися до Радянського Союзу, складало усього 17 %. Разом з тим більша частина українців не шкодує за минулим. Ще 14 % досі не визначились. Про це свідчать результати дослідження, проведеного Соціологічною групою "Рейтинг" у жовтні 2015 року. На питання, чи жалкуєте ви за розпадом Радянського Союзу, 31 % людей відповіли "так", 56 % - "ні", 14 % - не визначилися.

Отож у 2011 році був пік "ностальгії" за СРСР. З кожним роком вона слабшає.



ВИСЛОВИ МУДРИХ

Не дивіться на Україну, як на землю своїх батьків. Дивіться на неї, як на землю своїх дітей. І тоді прийдуть зміни...

Святослав ВАКАРЧУК

Самостійну державу може здобути собі український народ тільки власною боротьбою і трудом.

Степан БАНДЕРА

А ви думали, що Україна так просто. Україна - це супер. Україна - це ексклюзив. По ній пройшли всі котки історії. На ній відпрацьовані всі види випробувань. Вона загартована найвищим гартом. В умовах сучасного світу їй немає ціни.

Ліна КОСТЕНКО

НЕЙМОВІРНО

НАЙКРУТІШИЙ УКРАЇНЕЦЬ



Українського пауерліфтера Дмитра Халаджі внесли до Книги рекордів Гіннеса як автора більш, ніж двох десятків рекордів.

2005 р. - дворазовий рекордсмен книги рекордів Гіннеса: 1 - "Камінь Бібона" (підняв мизинцем однієї руки камінь вагою 152 кг); 2 - "Чортова кузня" (лежачи на цвяхах, поклав на груди 3 бетонних блоки вагою 700 кг, які на ньому розбили кувалдами), рекордсмен книги рекордів Росії (підйом лівою рукою вгору двох гирь вагою 122

кг; забивання цвяхів у дошку товщиною 4 см - 15 цвяхів за 1 хвилину).

2006 р. - рекордсмен книги рекордів України та Росії ("Хрест": утримання на витягнутих в сторони руках гирь вагою по 64 кг протягом 4 секунд - так званий "тест Піддубного"), 2 рекорди для книги рекордів України: кидок на шию штанги вагою 150 кг (одне повторення) і штанги 50 кг на 51 повторення, 3 рекорди для книги рекордів України: 1) згинання арматурного прута діаметром 23 мм і довжиною 120 см зубами, 2) забивання голою рукою 5-ти цвяхів у дошку діаметром 4 см через лист бляхи 0,7 мм, 3) поштовх лівою рукою двох людей загальною вагою 147 кг, 3 повторення.

2007 р. - рекорд Книги рекордів України - підняв трубу вагою 860 кг, а через 10 хвилин - ще одну, 1022-кілограмову. Тим самим він побив 300-літній світовий рекорд британця Томмі Тофана, який підняв три бочки з водою загальною вагою 800 кг.

УСМІХНИСЬ



Золоте правило українських механіків звучить так: "Що випало, те зайве!"

За опитуваннями, кращим тарифом мобільного зв'язку в Україні обраний тариф "Передзвони".

Переписка в соцмережі: - Привед, що робеш?

- На даний момент відчуваю невблаганне бажання набити твоє обличчя орфографічним словником української мови.

Вчені винайшли роботу, який ловить злодіїв. У Китаї за 5 хвилин зловили 100 злодіїв. В Америці за 5 хвилин зловили 20 злодіїв. В Україні за 5 хвилин вкрали самого робота.

Закон підлості - єдиний закон, що працює в нашій країні.